
PROCES – VERBAL 
 

Încheiat astăzi 28.08.2024, în cadrul şedinţei ordinare a Consiliului Local Traian, convocată prin Dispoziţia 
Primarului Comunei Traian nr. 111 din 22.08.2024. 

Din consultarea condicii de prezenţă, s-a constatat că din cei 13 consilieri în funcţie sunt prezenţi 12, dna. 
Vereș Carina Elizabeta prezentă în format online, fiind absentă dna. consilier Moraru Dana Ofelia, astfel s-a 
întrunit cvorumul prevăzut de lege pentru aprobarea materialelor înscrise pe ordinea de zi.  

Doamna secretar general întreabă dacă sunt discuții cu privire la procesul - verbal de la ședința ordinară din 
data de 24.07.2024, fiind votat cu 10 voturi pentru, din care 1 vot în format electronic, a dnei. consilier Vereș Carina 
Elizabeta și 2 voturi abținere: ale dlor. consilieri Avădăni Gabriel și Ciobanu Iulian, întrucât nu au fost prezenți la 
ședința din data de 24.07.2024. 
  Președintele de ședință, dl. Fechet Iosif citește ordine de zi și o supune la vot: 
1. Aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare din data de 24.07.2024; 
2. Proiect de hotărâre privind avizarea de principiu a proiectului - PLAN URBANISTIC ZONAL –” SCHIMBARE 
DESTINAȚIE DIN LOCUINȚĂ ÎN SALON DE EVENIMENTE ȘI CATERING”  situat în intravilanul satului 
Traian, str. Stadionului, nr. 12 A, comuna Traian, având ca beneficiari pe numiții Chitaru Cătălin și Chitaru 
Marinela. Inițiator, primar – Gherghelucă Sorin; 
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea decontării navetei cadrelor didactice din Comuna Traian pentru luna august 
2024. Inițiator, primar – Gherghelucă Sorin; 
4. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Traian pe trimestrele III, IV și modificarea 
listei obiectivelor de investiţii cu finanţare parţială sau integrală de la bugetul local pe anul 2024. Inițiator, primar – 
Gherghelucă Sorin; 
5. Diverse. 

 Toți consilierii votează pentru ordinea de zi. 
În sală este prezent dl. Pintilie Constantin Cătălin, locuitor al comunei Traian, prezent la ședința de consiliul 

pentru “Proiectul de hotărâre privind avizarea de principiu a proiectului - PLAN URBANISTIC ZONAL –” 
SCHIMBARE DESTINAȚIE DIN LOCUINȚĂ ÎN SALON DE EVENIMENTE ȘI CATERING” situat în 
intravilanul satului Traian, str. Stadionului, nr. 12 A, comuna Traian, având ca beneficiari pe numiții Chitaru 
Cătălin și Chitaru Marinela”.  
Domnii consilieri cad de acord ca dlui. Pintilie Constantin Cătălin să i se dea cuvântul înainte de a trece la dezbaterea 
proiectelor de hotărâre. 

Se dă cuvântul dlui. Pintilie Constantin Cătălin, care se prezintă, spunând că locuiește pe strada Sărături, din satul 
Traian.  Dl. Pintilie Constantin Cătălin spune că a depus la registratura comunei o petiție pe data de 24.07.2024, cu 
privire la opoziția proprietarilor de locuințe de pe strada Sărături și strada Pădurii, cu privire la emiterea avizului de 
principiu al Consiliului Local Traian, la faza PUZ, pentru schimbare de destinație din locuință în salon de evenimente a 
locuinței autorizată prin autorizația de construire nr. 65 din 20.11.2020, investitori Chitaru Cătălin și Chitaru Manuela, la 
care nu a primit nici un răspuns în termenul legal. Petiția a fost întocmită de un arhitect, care a avut acces legal la datele 
privind construcția în cauză, semnată de mai mulți locuitori din zona respectivă, în care se specifică că sunt ilegalități în 
acordarea autorizației. Dl. Pintilie Constantin Cătălin spune că zona respectivă este zonă cu interdicție la construire și 
autorizația este nulă de fapt. La mansarda construcției a fost modificare geo de înălțime prin Dispoziție de șantier, ceea 
ce se face prin modificarea autorizației de construire. Dl. Pintilie Constantin Cătălin spune că este o stradă cu probleme, 
pentru că pe lângă dl. Chitaru Cătălin care deja face evenimente, deși susține că sunt private, sunt și cei de la „Pensiunea 
la Domeniu”, la care s-a chemat poliția în ultimele 3 săptămâni de 2 ori. Este depusă sesizare la ISU pentru că au au dat 
foc de artificii la 10 m de pădure. 

Dl. Primar spune că nu s-a răspuns la adresă/ petiție pentru că s-a așteptat să se discute în ședința de consiliul 
local. 

În sală este prezentă și dna. Iacob Oana Andreea, consilier superior la Compartiment tehnic, dezvoltare, urbanism 
și amenajarea teritoriului, care face precizarea că, investiția care face obiectul discuției este intabulată tip locuință, nu 
salon de evenimente. Prima etapă este avizarea de principiu, pentru schimbare de destinație din locuință în salon de 
evenimente, iar a doua etapă este aprobare PUZ schimbare de destinație din locuință în salon de evenimente, la care Dl. 
Chitaru Cătălin, pe lângă documentele necesare trebuie să aibă acordul vecinilor. 

Dna. consilier Eșanu Maria Georgeta spune că este un disconfort fonic, locuind la bloc, se aude foarte tare, se fac 
petreceri în weekenduri, dl. Chitaru Cătălin își face deja promovare pe Facebook ca și „Casa Ana”. 

Dl. Pintilie Constantin Cătălin mulțumește și părăsește sala de ședință. 
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Se trece la dezbaterea primului proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi:  Proiect de hotărâre privind avizarea 
de principiu a proiectului - PLAN URBANISTIC ZONAL –” SCHIMBARE DESTINAȚIE DIN LOCUINȚĂ ÎN SALON 
DE EVENIMENTE ȘI CATERING”  situat în intravilanul satului Traian, str. Stadionului, nr. 12 A, comuna Traian, 
având ca beneficiari pe numiții Chitaru Cătălin și Chitaru Marinela. Inițiator, primar – Gherghelucă Sorin; 

Președintele de ședință, dl. Fechet Iosif, citește proiectul de hotărâre și îi dă cuvântul domnului Primar care face 
precizarea că la proiectul în cauză au fost deja discuții, la proiectul de hotărâre este atașată și adresa/sesizarea despre care 
a vorbit dl. Pintilie Constantin Cătălin. 

Dna. consilier Eșanu Maria Georgeta spune să se treacă în procesul verbal și discuțiile de la începutul ședinței. 
Consilierii spun că nu sunt de acord cu schimbarea de destinație, deoarece creează disconfort fonic, construcția este în 
mijlocul caselor, nu are loc de parcare, există deja o petiție în acest sens semnată de mai mulți locuitori din zonă. 

Președintele de ședință, dl. Fechet Iosif, întreabă dacă mai sunt discuții? Nemaifiind discuții se supune la vot 
proiectul de hotărâre. Votează împotriva proiectului de hotărâre cei 12 consilieri prezenți, din care 1 vot în format 
electronic, al dnei. consilier Vereș Carina Elizabeta. Proiectul de hotărâre este respins cu 12 voturi împotrivă. 

Se trece la dezbaterea celui de-al doilea proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind 
aprobarea decontării navetei cadrelor didactice din Comuna Traian pentru luna august 2024. Inițiator, primar – 
Gherghelucă Sorin; 

Președintele de ședință, dl. Fechet Iosif, citește proiectul de hotărâre și îi dă cuvântul dlui. Primar care prezintă 
proiectul de hotărâre. 

Președintele de ședință, dl. Fechet Iosif, întreabă dacă sunt discuții? Nefiind discuții se supune la vot proiectul de 
hotărâre. Votează pentru cei 12 consilieri prezenți, din care 1 vot în format electronic, al dnei. consilier Vereș Carina 
Elizabeta. Proiectul de hotărâre este aprobat cu 12 voturi pentru. 

Se trece la dezbaterea celui de-al treilea proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind 
rectificarea bugetului local al comunei Traian pe trimestrele III, IV și modificarea listei obiectivelor de investiţii cu 
finanţare parţială sau integrală de la bugetul local pe anul 2024. Inițiator, primar – Gherghelucă Sorin; 
Președintele de ședință, dl. Fechet Iosif, citește proiectul de hotărâre și îi dă cuvântul dnei.contabil Solomon Oana 
Raluca, prezentă în sala de ședință, care face următoarele precizări: se diminuează Capitolul 84.02.20 – Drumuri – 
Cheltuieli curente, bunuri și servicii - cu suma de 307.000 lei și se repartizează la Capitolele: 51.02.10 – Autorități 
executive – Cheltuieli de personal - cu suma de 231.000 lei; 61.02.10 – Ordine publică - Cheltuieli de personal - cu 
suma de 15.000 lei; 68.02.10 – Asistență socială – Cheltuieli de personal - cu suma de 34.000 lei; 68.02.57 – 
Asistență socială – Ajutoare sociale în numerar - cu suma de 27.000 lei. Se modifică lista obiectivelor de investiții 
cu finanţare parţială sau integrală de la bugetul local pe anul 2024, prin suplimentarea prevederilor bugetare la 
capitolele de cheltuieli aferente obiectivelor de investiții „Dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente 
digitale a unităților de învățământ preuniversitar și a unităților conexe”, finanțat prin Programul Național de 
Redresare și Reziliență și „Modernizare drumuri de interes local în satele Hertioana de Jos și Hertioana Răzeși, 
comuna Traian, județ Bacău”, finanțat prin Programul Național de Investiții Anghel Saligny. 

Președintele de ședință, dl. Fechet Iosif, întreabă dacă mai sunt discuții? Nemaifiind discuții se supune la vot 
proiectul de hotărâre. Votează pentru cei 12 consilieri prezenți, din care 1 vot în format electronic, al dnei. consilier Vereș 
Carina Elizabeta. Proiectul de hotărâre este aprobat cu 12 voturi pentru. 
 „Diverse” 
 Dl. consilier Humă Gheorghe spune că ar trebui să fie un reprezentant din partea primăriei să verifice 
tomberoanele de deșeuri, pentru că nu se colectează corect, iar șoferii de pe mașinile SOMA, la unele persoane i-au 
tomberoanele, la altele nu. 
 Dl. consilier Avădăni Gabriel întreabă când se va face recepția la obiectivul de investiții - sistem de distribuție 
gaze naturale din localitatea Zăpodia? Dl. primar răspunde că până la sfârșitul anului se va face recepția.  
 Dna. consilier Eșanu Maria Georgeta spune că sâmbătă și duminică după amiază s-au auzit înpușcături în 
pădure. Ar trebui invitat la ședință dl. Șef de post de la poliție.  
   Nemaifiind discuții, Președintele de ședință, dl. Fechet Iosif, declară ședința închisă. 
            Drept care s-a încheiat prezentul proces-verbal. 
 
 
 
     Preşedinte de şedinţă,               Secretar Seneral al Comunei, 
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